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1.Vraag over wanneer je macht hebt bij BEGAAP Gaf verschillende opties en jij moest aanduiden
bij welke je geenmacht had.
→ De optie (B) x5 (Was een optie waar je nog aandelenopties hadmaar die mag je bij BEGAAP
niet meetellen. Bij IFRS wel)
2. Wanneer mag je een dochter weglaten
-Bij subconsolidatie x4
- beleggingsentiteit x1
3 Tis vraag of goodwill verandert, da was D.
En dan ook nog zo van BE GAAP enminderheidsbelangen enzo da was CBEGAAP en belangen
derden x2
4monetaire beleid, of slotkoers→ B of C
A→ IMA aan slotkoers, omrekeningsverschillen in EV x2
5 Vraag over wanneer je macht uitvoert. Gaf dan voorbeelden van activiteiten en jij moest
aanduiden wanneer je geenmacht kon uitvoeren
-Financiële rapportering x7
-Uitvoeren goederen en diensten
-Beheer FVA
-Onderzoek en ontwikkeling doen
6 goodwill verandering
D→ vermindering van 25% x3
7waarde deelneming berekenen in ifrs
B→3 440 000 x3
→A 3 240 000 x1
90.000 x1
D 3560000 x2
8 CV berekenen 560.000→ A x6

Vraag 1:
Typische vraag waar je contole- en belangenpercentages moest berekenen volgens IFRS en
BEGAAP.

Vraag2: IFRS step acquisition equity naar integrale

Vraag3: 2 keer geconsolideerde MW bereken goodwill: 186000 en 160000 x1
+ Boekingen

Vraag4: step disposal BE GAAP 100000 en 15000 x1

Open vraag:
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Jemoest zeggen wanneer je een dochteronderneming uit consolidatie kan laten volgens
BEGAAP.
-Wanneer de dochter van te verwaarlozen grootte is.
-Wanneer de dochter onder controle in feite staat en opname zou indruisen tegen het getrouw
beeld.
-Wanneer een dochter in vereffening is.
-Wanneer de dochter alleen wordt aangehouden vanuit een belegger oogpunt.
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